

Στιούαρτ: Πρέπει να προχωρήσει η διαδικασία στο Κυπριακό

Σε σύντομη εναρκτήρια δήλωση στην οποία έκανε ιδιαίτερη μνεία στο έργο των τεχνικών επιτροπών και την πολιτική υποστήριξη από τους Α ηγέτες του Προέδρου της Δημοκρατίας Νίκου Αναστασιάδη και του Τουρκοκύπριου ηγέτη Ερσίν Τατάρ, προέβη ο Ειδικός Αντιπρόσωπος του Γενικού Γραμματέα του ΟΗΕ στην Κύπρο Κόλιν Στιούαρτ, στη δεξίωση στο Λήδρα Παλάς, ενώ σημείωσε ταυτόχρονα τις αναφορές του ΓΓ του Οργανισμού ότι πρέπει να βρεθεί τρόπος να προχωρήσει η διαδικασία στο Κυπριακό.

«Βασιζόμαστε πάνω σας να συνεχίσετε να ωθείτε τους ανθρώπους σας να επιλύουν αυτά τα μικρά προβλήματα που επηρεάζουν πολύ τις καθημερινές ζωές των Κυπρίων», είπε ο κ. Στιούαρτ απευθυνόμενος στους δύο ηγέτες, σε σύντομο χαιρετισμό του κατά τη διάρκεια δεξίωσης που παρέθεσε στο Λήδρα Παλάς, σημειώνοντας επίσης ότι είναι η πρώτη φορά που οι δύο ηγέτες είχαν την ευκαιρία να συναντηθούν στην Κύπρο, έπειτα από αρκετό καιρό.

Αναφερόμενος στο Λήδρα Παλάς είπε ότι πρόκειται για ένα «ιστορικό χώρο». Ως νεοεισερχόμενος, πρόσθεσε, «μου δίνει την εντύπωση ως πολύ συμβολικό του κόστους της διένεξης όταν βλέπουμε πως πρέπει να ήταν αυτός ο χώρος».

Καλωσορίζοντας τους δύο ηγέτες ο αξιωματούχος του ΟΗΕ είπε ότι είναι τιμή του που βρίσκονται στην εκδήλωση, προσθέτοντας ότι «αντιλαμβάνομαι ότι είναι η πρώτη φορά που βρίσκεστε μαζί εδώ στο νησί, οπότε είναι μια πολύ καλή ευκαιρία για μας να γιορτάσουμε το τέλος του έτους και να σας έχουμε όλους μαζί».



Εξέφρασε την χαρά του που βρίσκεται στο νησί για να συνεχίσει το καλό έργο της προκατόχου του Ελίζαμπεθ Σπέχαρ «και να υποστηρίξω αυτό που γνωρίζω ότι είναι ένα πολύ σημαντικό θέμα για τον ΓΓ, δηλαδή να υποστηρίξω και τους δύο ηγέτες στην εξεύρεση ενός αμοιβαίως αποδεκτού τρόπου να προχωρήσουμε μπροστά».

Γνωρίζω, είπε, «ότι είναι σημαντικό για τον ίδιο προσωπικά (τον ΓΓ) όπως έχει δείξει τον τελευταίο χρόνο μέσω των άτυπων συναντήσεων που έχει φιλοξενήσει στη Γενεύη τον Απρίλιο και στη Νέα Υόρκη το Σεπτέμβριο και γνωρίζω ότι βασίζεται πάνω μου να κάνω ό,τι μπορώ για να υποστηρίξω τις προσπάθειες σας».

Ο αξιωματούχος του ΟΗΕ συνέχισε λέγοντας ότι είναι μια καλή ευκαιρία για να γιορτάσουμε αυτά που έχουν επιτευχθεί τον τελευταίο χρόνο. «Ορισμένες φορές πρέπει να χαιρόμαστε με τα μικρά επιτεύγματα, αλλά έχω εντυπωσιαστεί από αυτά για τα οποία έχω ενημερωθεί τις τελευταίες ημέρες όσον αφορά το έργο των Τεχνικών Επιτροπών».

Συνέχισε λέγοντας ότι «τον τελευταίο χρόνο, η Τε-

χνική Επιτροπή για την Υγεία έχει φτάσει σε συμφωνία για το εκ νέου άνοιγμα όλων των σημείων διέλευσης», προσθέτοντας ότι «νομίζω ότι αυτό ήταν πολύ σημαντικό», καθώς και στην εναρμόνιση των πρωτοκόλλων COVID, προσθέτοντας ότι «νομίζω αυτό ήταν πολύ χρήσιμο».

Η Τεχνική Επιτροπή για την Εκπαίδευση, είπε, «έχει επαναρχίσει ένα πολύ σημαντικό εκπαιδευτικό πρόγραμμα ειρήνης».

Η Τεχνική Επιτροπή για την Πολιτιστική Κληρονομιά έχει κερδίσει ένα σημαντικό βραβείο, το Eurora Nostra, πρόσθεσε, σημειώνοντας ότι «είναι μια πολύ καλή ένδειξη ότι τα πράγματα προχωρούν προς τα μπρος».

Αναφορά έκανε και στην επίτευξη συμφωνίας σε επίπεδο Τεχνικής Επιτροπής Επικοινωνιών για την επέκταση του 5G σε ολόκληρο το νησί.

Οπότε, ανέφερε ο κ. Στιούαρτ, «έχει γίνει πολλή καλή δουλειά και θα ήθελα να εξαιρώ τα μέλη των Τεχνικών Επιτροπών πολλοί εκ των οποίων είναι σήμερα εδώ και τους ηγέτες για την υποστήριξή τους, γιατί χωρίς την πολιτική σας υποστήριξη αυτού του είδους τα πράγματα απλώς δεν είναι εφικτά».

«Βασιζόμαστε πάνω σας να συνεχίσετε να ωθείτε τους ανθρώπους σας για να επιλύσουν αυτά τα μικρά προβλήματα που επηρεάζουν πολύ τις καθημερινές ζωές των Κυπρίων», είπε.

Επανέλαβε επίσης ότι δεν ήταν μια επίσημη εκδήλωση αλλά μάλλον μια «άτυπη ευκαιρία να ευχηθούμε σε όλους ένα χαρούμενο νέο χρόνο και να ανασκοπήσουμε ορισμένα από τα επιτεύγματα που είχαμε», προσθέτοντας ότι ο ίδιος προσβλέπει «σε περαιτέρω πρόοδο τον επόμενο χρόνο».



Platyrros
Publishing



Η νέα μας ιστοσελίδα έχει αναρτηθεί στο διαδίκτυο στη διεύθυνση: <https://platpub.com> Οι επισκέπτες της έχουν τη δυνατότητα να ακούσουν το σταθμό μας **Ράδιο Γέφυρα**, όλο το εικοσιτετράωρο, τις ραδιοφωνικές εκπομπές του παρελθόντος από τον **Οδυσσέα** και **Μιχάλη Πλατύρραχο**, να διαβάσουν την εφημερίδα μας, **Κρητικά Νέα της Αυστραλίας**, να δουν φωτογραφικές, και βιντεοσκοπημένες δραστηριότητες και τι έχουν γράψει άλλοι για μας. Όλα αυτά θα χτίζονται σιγά σιγά αντλώντας στοιχεία από το πλούσιο προσωπικό μας αρχείο.

Καλή περιήγηση!

Raine&Horne South Hurstville

Shop 3, 63 Connells Point Road South Hurstville

Το γραφείο μας εργάζεται με συνέπεια και υπευθυνότητα και στηρίζεται στους ευχαριστημένους πελάτες μας. Σας εξυπηρετούμε όλη την ημέρα, όλη την εβδομάδα, σε όλη την μητροπολιτική περιφέρεια του Σύδνεϋ.

Η 20ετής πείρα μας στο χώρο, μας δίνει τη δυνατότητα να επιλέγουμε για τους πελάτες μας τις καλύτερες λύσεις που αφορούν στην αγορά, πώληση, ή νοίκιαση ακινήτων ώστε η επένδυσή τους να είναι ασφαλής και οικονομικά συμφέρουσα.



Μιχάλης Πλατύρραχος

Web: www.rh.com.au/southhurstville
Email: michael.platyrros@rh.com.au
Mobile: 0427 316 888 Telephone: 02 95466100
Fax: 02 95466188



Νικολέττα Πλατύρραχος



ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΕΙΤΕ με τον ραδιοφωνικό σταθμό **ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ** στη συχνότητα των **152.325** χιλιοκύκλων.

Ο σταθμός μας έχει καταστεί ένα ενημερωτικό και ψυχαγωγικό βήμα που διακρίνεται από συνέπεια, αξιοπιστία, πληρότητα, υπευθυνότητα και σύνεση.

"ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ"

Οι καλύτερες εκπομπές από τους πλέον γνωστούς ραδιοφωνικούς σταθμούς της Ελλάδας μεταδίδονται νύχτα.

Εμείς τις ξεχωρίζουμε τις μαγνητοφωνούμε τις προγραμματίζουμε και τις απολαμβάνετε την επομένη σε συγκεκριμένες ώρες.

Εικοσιτετράωρο πρόγραμμα με ότι συμβαίνει στην πατρίδα

Το πρόγραμμα του σταθμού ακούγεται σ' όλο τον κόσμο μέσω της ιστοσελίδας μας <https://platpub.com> ή απευθείας από το Διαδίκτυο στη διεύθυνση:

<http://platpub.com:8000/stream.m3u>

Για περισσότερες πληροφορίες:

3/98 Market Street CONDELL PARK NSW 2200

Tel.: 97073408, Mobile: 0416066138



Χαρούμενα Χριστούγεννα